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Os niumeros Fibonacci e os nimeros Lucas sao definidos recursivamente assim:

FO=O Lo=2
F1=1 L1=1
Fn+2 =Fn+1+Fn Ln+2=Ln+1 +Lﬂ

Paran > 1, seja £: N\ {0} — N a funcdo definida pela equagéo
i(n) = Fpei + Fps.
Prove por inducéo que para todo n > 1, L, = £(n).

PRrova.

S0 1sso mesmo.
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Os niumeros Fibonacci e os niumeros Lucas sdo definidos recursivamente assim:

F():O Lg=2
F1=1 L1=1
Fn+2=Fn+I+Fn Ln+2=Ln+1 + Ly.

Para n > 1, seja £: N\ {0} — N a fungéo definida pela equagio
e(n) = Fn—l . Fn+1-
Prove por indugao que para todo n > 1, L, = £(n).

PROVA.

S6 isso mesmo.



Os nidmeros Fibonacci e os nimeros Lucas sdo definidos recursivamente assim:

F,=0 ' Ly=2
FF=1 Li=1
Fn+2 =Fn+1+Fn Ln+2 =Lnon 4 Ly,

Para p > 1, seja ¢:N\ {0} - N a fungéo definida pela equagdo
¢

|

Fos® F E(n) = Fﬂ_l + Fn+1.

Prove por inducado que,para todon > 1, L, = £(n),

PROVA.
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Sé isso mesmo.
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Os numeros Fibonacci e os mimeros Lucas sdo definidos recursivamente assim:

F():O L0=2
Fl‘—"l L1=1
Fn+2:Fn+l+Fn Ln+2:Ln+1+Ln-

Paran > 1, seja £: N\ {0} — N a fungao definida pela equagio
€(n) = Fooy + Fria.

Prove por indugao que para todo n > 1, L, = £(n).

Prova.

Sé isso mesmo.
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Os nimeros Fibonacci e os nimeros Lucas sao definidos recursivamente assim:

Fo=0 Lo =2
F]_=1 L1=1
Fn+2 =Fn+1+Fn Ln+2 =Ln+1+Ln-

Para n > 1, seja £: N\ {0} — N a funcio definida pela equacéo
€(n) = Foo1 + Foqa.
Prove por indugao que para todo n > 1, L, = £(n).

Prova.

S6 isso mesmo.
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Os nimeros Fibonacci e os nidmeros Lucas sao definidos recursivamente assim:

Fp=0 . Ly=2
F1=1 L1=1
Foyo =Fn+1+Fn Loy2 =Ln+1+Ln-

Paran > 1, seja £: N\ {0} — N a fungac definida pela equagao
€n) = Foq + Froi1.

Prove por indugéo que para todon > 1, L, = £(n).

PROVA.

S4 isso mesmo.
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Os nimeros Fibonacci e os nimeros Lucas sao definidos recursivamente assim:

F1=1 L1=1
Fn+2 =Fn+1 +Fn Ln+2 =Ln+1+Ln~

Paran > 1, seja £: N\ {0} — N a fun¢ao definida pela equacgéo
{(n) = Fhu1 + Foq.
Prove por indugdo que para todo n > 1, L, = £(n).
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Os nimeros Fibonacci e os nimeros Lucas sao definidos recursivamente assim:

Fp=0 Ly=2
F1=1 L1=
Foto :Fn+1+Fn Lpyo= Ln+1+L'n-

Paran>1,sejal: N\ {0} - Na fungé.o. definida pela equacao
g(n) = Fn_] + Fn+1.
Prove por indugdo que para todon > 1, Lr = £(n).

PROVA.

Sé isso mesmo.
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Os nimeros Fibonacei e os nimeros Lucas sao definidos recursivamente assim:

FKE=0 Lo=2
=1 L =1
Fn+2 = 4'n+l + Fy Ln+2 “_—Ln+1+Ln-

Paran > 1, seja £ : N\ {0} = N a fungdo definida pela equagdo
2(n) = Fh 1+ Fata.

Prove por indugdo que para todo n > 1, L, = £(n).

Prova.

Sé isso mesmo,
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Os miimeros Fibonacci e os numeros Lucas sao definidos recursivamente assim:

F0=0 L0=2
Fi=1 Ly =1
Fn+2 =Fn+1+Fn Ln+2 =Ln+1+Ln-

Paran > 1, seja £ : N\ {0} — N a funcdo definida pela equagao
E(n) = Fn—l + Fn+l-

Prove por indugdo que para todo n @n = {(n).
PROVA.
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Sé isso mesmo.



C

Os nimeros Fibonacci e os nimeros Lucas sao definidos recursivamente assim:

Fo=0 Lg=2
Fi=1 L=1
Fn+2=Fn+1+Fn Ln+2=Ln+1+Ln-

Paran > 1, seja £: N\ {0} = N a fungdo-definida pela equacio
£(n) = Fro1 + Foa.

Prove por indugao que para todo n > 1, L, = £(n).

Prova.
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Os nimeros Fibonacci e os nimeros Lucas sdo definidos recursivamente assim:
Fy=0. D=1
F]_ =1 L]_ =1
Fn+2 = L'n+l + Fn Ln+2 — Ln+1 o Ln-

Paran > 1, seja £ : N\ {0} — N a funcio definida pela equagio
l(n) = Fy_1+ Foq1.

Prove por indugao que para todo n > 1, L,, = £(n).
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S6 isso mesmo.
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Os nimeros Fibonacci e os nimeros Lucas sdo definidos recursivamente assim:

B=0 Lo=2
F]_:l L1=1
Fn+2:Fn+1+Fn Ln+2:Ln+1+Ln-

Paran > 1,sejaf: N\ {0} > Na fungé,o' definida pela equagéo
l(n) = F,o1+ Fo1.

Prove por indugdo que para todon > 1, L, =h£(n). "~
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Os mimeros Fibonacci e os nimeros Lucas sdo definidos recursivamente assim:
Fq 0=0 Lo =2
F]_ — 1 Ll = ]_
Fn+2 = Fn+1 + Fn Ln+2 = Ln+1 + Ly.

Paran > 1, seja £ : N\ {0} — N a funcio definida pela equagio
{n) = Fo1+ Fop1.

Prove por indugéo que para todo n > 1, L, = £(n).
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Os nimeros Fibonacci e os nimeros Lucas s8o definidos recursivamente assim:

Fo=0 Ly=2
F]_:-]. L1=1
Fn+2=Fn+1 + B, Ln+2=Ln+1+Ln-

Paran > 1, seja £: N\ {0} — N a funcio definida, pela equacdo
€(n) = Fn_y + Foyy.

Prove por indugéo que para todon > 1, L, = £(n).

Prova.

S6 isso mesmo.



Os niimeros Fibonacci e os nimeros Lucas sao definidos recursivamente assim:
Fpo=0 F o T4 T o=Delellp=2
L

A=l Safapeinet el
Fn+2=Fn+1 +F, - Ln+2:Ln+1+Ln-

Paran > 1, seja £ : N\ {0} — N a fungao definida pela equagao

E(n) =Fy1 + Foqa. o
Prove por indugao que para todon > 1, L, = £(n). \ A)
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Os nimeros Fibonacci e os nimeros Lucas sdo definidos recursivamente assim:

Fpb=0 Ly=2
=1 Li=1
Fn+2 =Fn+1+Fn Ln+2 =Ln+1+Ln-

Paran > 1, seja £ : N\ {0} = N a fungéo definida pela equagao
g(ﬂ) = Fn—l + F‘n.-i-l'
Prove por indugao que para todo n > 1, L, = £(n). (a)
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Sé isso mesmo.
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Os numeros Fibonacct e os nimeros Lucas sao definidos recursivamente assim:

F0=0 L0=2
F1=1 L1=1
, Fn+2 =Fn+1+Fn Ln+2=Ln+1+Ln-

Paran > 1, seja £ : N\ {0} — N a fungdo definida pela equagéo
¢n) = Fo_1 + Fo1.

Prove por indugéo que para todo n > 1, L, = £(n).

PRrovaA.

@Ugnw;); prowan pon indug o Que  one. fodo N2t Ln- [,
Vorzs Comecan PQFJ wso basge n=i, o stha [I;ﬂ(,;

(ol & s shevwedo 1550 v"é“
I

o\
f,_l ff:u 4 — gpﬁ.
fotFe parece que coneluiv qune =4,
ot W
=N / q _h.\
/‘ \}“

a r}ﬂapﬂ\e ,:)IO\J? g Uap»of& }7‘:)”'“1 J’]-‘[

A}

LC“j‘J‘ — " de 1 ofe K |
Uounos gu"mn q{'JQ eOoL sera ‘Uaﬁp{Ja fona , OV sejac.
Lo L, 4— iS50 © 2peny umd iquildade,
o |—S50 'Uo.Q?. fond n= K. o
Vanss uen §e se '\'$ ,_?Flf‘“}"do . , - ¥=\’)‘
Licy) = ﬂmn o ° )
{ 0 q\»e vt

W*e'.

‘I_L“ #luir = F-r( + Fiia

[;{ FloT FK-I’rrH-Z t Fi(u fFK.,
) w * w yote que pels b potese
| Lt D ie-0) fxve Der-0) dso bee i
fopas = Lic 4 L1 \/

J (1)

pﬂolﬁ'ﬂ"‘l JOLJE t

LMH

DU 5{.‘5& ' O

o

/

v:ﬂl'o‘@\ ()&n o

Q pﬂopn{eiaale ¢ qendadeina. -

we oM ’ $6 $550-mesmo,
150



C

Os niimeros Fibonacci e os nimeros Lucas. sao definidos recursivamente assim:

Fr=0 Lo =2
/ . F1=1 L1=1
Fn+2 = I'n+l +Fn Ln+2 = Ln+1 + L.

Paran > 1, seja £: N\ {0} — N a fungo definida pela equagéo
n) = By + Fpp.

Prove por indugdo que para todo n > 1, L, = {(n).
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Os nimeros Fibonacci e os nimeros Lucas sdo definidos recursivamente assim:

Fo=0 : Ly=2
F]_=1 L]_:].
Fn+2 =Fn+1+Fn Ln+2 =Ln+1+Ln-

Paran > 1, seja £: N\ {0} — N a fungéo definida pela equagao
e('n‘) n i Fn+1

Prove por indugao que para todo n > 1, L = ff 11) T e PR O (o AN /
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%Os numeros Fibonacci e os nimeros Lucas sao definidos recursivamente assim:

Fy=1 Lo=2
F=1 Li=1
En+2 =Fna+ R Lpya =Ly + L
NS (0T S N " -
Paran > 1, seja £: N\ {0}; — N a fungio deﬁmda. pela equagdo Loz 4 +2
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Os nimeros Fibonacci e os nimeros Lucas sdo definidos recursivamente assim:

F=0 Lo=2
F1=1 Ll"—"].
Fn+2=Fn+1+Fn . Ln+2=Ln+1 +Ln-

Paran > 1, seja £: N\ {0} — N a funcdo definida pela equacdo
€n) = F,_1 + F,,,.

Prove por indugdo que para todo n > 1, L, ={(n).

Prova.
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S6 isso mesmo.
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Im=FotFa = py(dhy)

Os nimeros Fibonacci e os nimeros Lucas sdo definidos recursivamente assim:

Fob=0 Lo=2 :l‘-

* . F1=].
lJ Fot2 = Fann + Fy Lny2 = Lnt1 + Lo F“n-.l—l- F'f\*.l :L“h"'l“m

Paran > 1, seja £: N\ {0} — N a funcdo definida pel equagao | . - '_%1 1
“Lmed
E('n’) = Fpa + Fn-i—l-
Prove por indugdo que para todo n > 1, L, = £(n).
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/T

sa® definidos recursivamente assim:
Lo=2
Li=1

Ln+2 = Ln+1 + Ly.

Os numeros Fibonacci e os nimeros Lucg

Prove por indugao que para todo n > 1, L, = £(n).
PRroOVA.
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Os nimeros Fibonacci e os nimeros Lucas sio definidos recursivamente assim:

Fp=0
F1=1
Fn+2:Fn+I+Fn

Li=2 . . .
L1=1 .

& =

Paran > 1,seja £: N\ {0} = Na fun'(;é.o definida pela 'equagé,o

ln) = Fper + Foyy., ‘
Prove por indugéo que para todo n > 1, L, = £(n). .
PROVA.
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S6 isso mesmo.
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C
x Os niumeros Fibonacci e os nimeros Lucas sao definidos recursivamente assim:
F{) = 0 7 L'O — 2
F=1 Li=1
Fn+2=Fn+1+an Ln+2=Ln+1+Ln-

Paran > 1, seja £: N\ {0} — N a fungéo definida pela equagédo
e(n) =F1+ Fn+1-/
Prove por indugio que para todo n > 1, L, = £(n).

PROVA.
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